



朱富新

### 朱富新 东阿县人民医院副主任医师

朱富新1995年毕业于滨州医学院临床医学专业,从事临床内科临床工作近二十年,先后在山东大学齐鲁医院、北京大学临床肿瘤学院进修学习,现为肿瘤内科学科主任。从医以来,始终把患者的利益放在首位,工作上勤勤恳恳,兢兢业业,刻苦钻研业务知识,不断丰富专业理论知识,提高业务技能,始终以病人的利益为最大利益,以饱满的工作热情,扎实的工作作风,优异的工作成绩,赢得了同事、领导和患者的好评。

在工作岗位上他始终坚持不断

地学习党的路线、方针和政策,积极拥护并认真贯彻党和国家关于卫生改革与发展的各项方针、政策。不断提高政治思想觉悟,积极参加各项政治理论学习,牢记全心全意为人民服务的宗旨,虚心向每一位老同志学习,积极参加各项公益社会活动,多次参加卫生下乡活动,把党和政府的温暖带到基层。注重与患者沟通,对病人和蔼可亲,坚持因病施治,合理用药,从不乱花病人一分钱,力求最大程度让患者满意。在诊治过程中,从未收过患者“红包”、礼券。与同事相处时总是与人为善,团结并带领本科室工作人员努力完成各项工作任务,在同事和患者的眼中树立了良好的医生的形象。

在业务工作中,他不断地提高医疗技术水平,增强为患者服务的本领。为此一直保持着良好的继续学习的习惯,持之以恒地钻研业务知识,及时了

解国内外新进展、新动态。每年多次参加国家级学术会议。在国家核心期刊《中国肿瘤临床》和《中华肿瘤防治杂志》等发表多篇论文。通过自学与进修,除能熟练地掌握肿瘤内科常见病、多发病的诊疗以外,对一些难治性、少见性肿瘤的治疗也有独到经验。

他凭着踏实的工作作风,在工作上以身作则,身先士卒,自觉遵守单位各项管理制度,认真接待每一位就诊的患者。从来不会因为病人多或者快要下班而打发病人,认真跟每一位患者交代疾病的诊断和治疗方案及生活中的注意事项,赢得了患者及家属的好评,科室的每位同志也跟着这样做,科室每年的服务量提高在50%以上,连年被评为医院的先进工作者。他坚持有着一颗爱心、耐心、责任心,踏踏实实做人,坦坦荡荡行医,全心全意为患者服务,2013年被评为“三好一满意”先进个人。



于大鹏

### 于大鹏 东阿县人民医院主治医师

于大鹏1976年7月出生,中共党员,医学学士,在读硕士,主治医师,聊城市消化专业委员会委员。曾在北京大学第一医院进修普外科专业,2013年在美国宾夕法尼亚州德雷塞尔大学附属哈内曼大学医院肝胆胰外科进修1年。1998年至今在东阿县人民医院工作,任普外科主任。该同志自参加工作以来,全面落实科学发展观,解放思想,勤学肯钻,创新进取,在本职岗位上取得优异成绩。

该同志参加工作16年来,在平凡的工作岗位上勤勤恳恳,爱岗敬业,文明服务,廉洁行医。他吃苦耐劳,急病人之所急,具有良好的职业道德素质。理解、体谅病人,从未有群众投诉和医疗纠纷,向贫困患者捐资数千元,捐物数宗,受到病人和家属的广泛赞誉。

作为普外科主任,他带领科室人员

学习国内、国际诊疗指南,制定诊疗程序,积极倡导微创治疗、无痛苦治疗、病人获益最大化的思想理念。近年来开展了腹腔镜下胃癌、结肠癌根治术,腹腔镜下胆总管结石手术,胆道镜下钦激光碎石取出术,乳腺癌的保乳手术,使普外科微创手术率达到95%,在腹腔镜微创手术方面达到省内领先水平,填补了市内空白,使病人身心受到伤害程度大大降低,满意度大大提高。在辛勤努力工作的同时,总结诊疗经验,撰写专业论文、著作:2006年参与副主编《门诊手术操作经验与技巧》,2007年参编《乡村医生急诊救治手册》,2005年撰写“孤立性胃克罗恩病一例”和“腹腔镜胆囊切除术213例体会”等文章分别发表在中华外科杂志和腹部外科杂志等学术期刊上。同时参与发明专利一项,科研项目一项。

他以科室为家,视病人为亲人,不

管是酷暑严寒还是白天黑夜,不管是逢年过节还是生病不适,他始终保持着极高的出勤率和饱满的工作热情。言行一致,作风端正,实事求是,严于律己,敢于同违规违纪的行为作斗争,敢于开展批评和自我批评,团结同志,尊重领导,圆满地完成上级交给的各项任务,坚持个人利益服从单位利益的原则,不计较个人名利得失。工作作风严谨、一丝不苟,对医疗工作精益求精,勤奋务实。同时保持健康心态,积极进取,乐观向上,对医疗事业和单位前途充满信心。在生活中洁身自好,保持良好的道德品质。

该同志用自己精湛的医术、高尚的品德一心服务于广大人民群众,赢得了百姓和上级领导的认可。2011年,获得“聊城市临床输血工作先进个人”和“东阿县卫生系统先进工作者”等荣誉称号。



刘爱华

### 刘爱华 东阿县人民医院副主任医师

刘爱华,1968年8月生人,本科学历,副主任医师,现任东阿县人民医院心内科主任。该同志认真学习和深刻领会党的十八大和十八届三中全会精神,牢固树立并落实科学发展观,认真践行党的群众路线,怀着对党、对人民的无限深情,本着对患者及家属高度负责的精神,无论严寒、酷暑,还是风和日丽,20多年工作如一日。坚持全心全意为人民服务的宗旨,对工作高度负责,对人民满腔热忱。廉洁行医、爱岗敬业,严守职业道德和职业纪律,严格按“九不准”的要求从业,踏实奋斗在卫生工作第一线,全心全意为患者服务,赢得了广大病患及家属的赞誉,并多次被评为东阿

县卫生系统先进工作者,2012年被东阿县人民政府、东阿县委授予东阿县劳动模范。2013年被聊城市工会授予聊城市建立立业女标兵荣誉称号。

在业务方面,坚持学习专业技术知识,积极参加各种学术活动和病例讨论,积累与更新知识。在临床工作中及时掌握国内外心血管专业的最先进的医学信息及本专业最新理论进展,多次外出进修学习,在不断学习新技术新理念的同时能将所学及时应用于临床实践,率先开展微量泵的应用,做到了准确用药及精确用药。

在临床工作中始终将患者的需要放在第一位,主动为患者提供高效便捷

的服务,对贫困患者主动解囊相助。一位因公出差的外地病人,夜晚11时突发急性心肌梗死入院,须行急诊溶栓治疗,但溶栓药物价格昂贵,在患者无住院费用及陪人的情况下,陪护在病人床旁,同时慷慨解囊,替病人解燃眉之急,挽救了病人的生命,深得病人及家属的感激。

“低调做人,高调做事”是她的一贯风格;“尽自己的能力,充分发挥自己的职业优势,尽力帮助每一位就诊的患者,做一名病人需要的医师”是她一生的追求。在同事和病人心中,她是“全心全意为人民服务”的典范,是东阿县卫生系统公认的一面旗帜。



黄元和

### 黄元和 东阿县中医医院副主任医师

黄元和,自1983年7月参加工作至今,一直从事中医临床工作。他坚持原则,遵纪守法,廉洁行医,爱岗敬业,严守职业道德和职业纪律,自觉抵制各种不正之风,无以医谋私,事事处处以共产党员的标准严格要求自己。

他始终牢记全心全意为病人服务的宗旨,牢固树立“以病人为中心,以质量为核心”的思想,一切为病人着想,无论是寒风凛冽的冬天,还是盛夏酷暑的夏日,不管刮风下雨,他不分昼夜的奔赴救治。他还多次拿自己的钱为经济困难的病人取药治病,他始把病人放在首位,树立了良好的职业形象,他对工作兢兢业业,任劳任怨,一丝不苟,勤勤恳恳,团结同志,积极参加各种社会活动,不吃请,不收病

人的红包和礼物。30多年来,诊治病人约18万人次,收治住院病人1万多人,均取得了较好的疗效。

他刻苦钻研业务,他建立读书笔记,共作笔记30多万字,写学习心得200多篇,撰写论文11篇,其中《如意神效散治疗面痹》、《头痛速愈灵治疗头痛》、《柴胡汤加减治疗胆囊炎》、《略谈老年人冬季晨练的利与弊》、《中西医结合治疗过敏性紫癜》等论文先后在国家级和省级刊物上发表;上报国家专利2项,正在进行临床科研1项。并把头痛速愈灵上报,经上级批准在本院批量生产,为广大头痛患者解除了痛苦。

他积极做好传帮带,对下级大夫、进修和实习大夫进行精心指导。30多年来,共授课220学时,培养医务人员228人,使他们真正掌握一定

专业技术。由于他具有扎实的理论基础,丰富的临床经验,精湛的医疗技术和较好的医疗水平,所以成为医院的技术骨干、拔尖人才和学科带头人,年年被评为先进工作者,2007年被评为聊城市名中医专家。

在管理上大胆负责,针对具体科室情况,首先制定严格的工作制度。二是一身师表,要求别人不干的自己首先做到。三是组织全科人员进行业务学习,学习《临床指南》、《临床路径》、《中医诊疗方案》,对疑难病人、危重病人及时组织会诊和病历讨论,使全科人员业务水平明显提高。四是狠抓服务质量,严格按照医疗规范和程序进行工作,医疗质量明显提高,杜绝了医疗事故的发生。